

今年中招体育考试报名项目冷热不均 督促学生全面锻炼 考试新政已经出台

中招体育考啥 明年起摇号确定

本报讯 今年中招体育考试已经开考,昨天上午,郑报融媒记者来到郑州二中考点探访现场,发现选考项目的冷热对比度依然明显。另据郑州市教育局相关人士介绍,2018年的考试项目将采取“摇号”的方式确定,预计2017年12月份会公布明年的体育考试项目。郑报融媒记者 张勤 文/图



选考跳绳的考生多



腾起这一跳

考试现场:计分仪器和人工计分“双保险”

昨天9时30分,郑州二中考点,参加市区中招体育考试的考生们陆续进场。有一部分考生已经考完离开。

室内考区设在体育馆,室外考区设在操场上,外围拉上了警戒线,使中招体育考试和学校的正常上课丝毫不冲突。进入考场时,每位考生需要先刷一下学生卡,信息显示在大屏幕上。

每位考生先进行3个选考项目的考试,第一个考试在跳绳和50米跑之间选,第二个考试项目在立定跳远和实心球之间选,第三个项目是篮球运球或足球运球,第四个项目也是最后一项,为必考项长跑。

跳绳在体育馆内考。如果考生跳到线外,就会响起警示声,监考员也会提醒考生进入感应区内。

在立定跳远考区,每位考生有3次机会,取最好成绩。一位考生跳完后踩着垫子往回走,这样就是“吃亏项”,因为电子计分器是以感应区内最靠近起跳点的距离来计分。监考员及时提醒这位考生:“跳完要往前走。”

在每个考试项目的计分仪器旁,考生的成绩显示在电子计分器上,监考员同时将考生的成绩记录在登记册上。“电子仪器计分和人工计分是‘双保险’,以供随时查询。”郑州二中考点考务长李永键介绍。

报名情况:选考项目依然冷热不均

在昨天上午的考试现场,郑报融媒记者发现,选考项目依然存在“冷热不均”的现象。掷实心球以及足球运球的场地相对来说比较“冷清”,只有零星10余名考生在候考或考试,50米跑测试处没有考生。

据郑州市教育局统计,今年,郑州市区共计47895名考生参加中招体育考试,具体项目选报情况如下:50米7432人,占15.5%;一分钟跳绳39925人,占83.4%;立定跳远41296人,占86.2%;实心球6061人,占12.7%;篮球运球46353

人,占96.8%;足球运球1004人,占3.2%。“今年的选考人数占比和往年类似。”郑州市教育局体卫艺处处长高百中介绍。

从数据来看,篮球运球和足球运球的选考人数差别最大。而在体育老师看来,足球运球的考试标准并没有篮球那么难。考务长李永键介绍,足球运球比篮球运球相对容易得高分。“足球运球的间距是5米,运球过间距点时难度小,而且考试场地只有一条直线,考生更易踢得流畅。而篮球运球则间距为3米,还需要折返,失误的概率相对足球要高。”

李可染关门弟子刘二郎大师 最新力作 倾情巨献

为纪念恩师李可染诞辰110周年,其亲传弟子刘二郎大师推出最新力作《基石永固》。

此作品精美、漂亮、壮观。画面上一只色彩斑斓的雄鸡立于山石之上,昂首挺胸,赫然醒目,远处红日徐徐升起,云雾缥缈。画面用色非常典雅,雄鸡色彩的艳丽与远山的素雅形成了鲜明的对比,绚丽堂皇而又不失和谐统一,完美地塑造了雄鸡报晓的生动情景。

2017年是丁酉鸡年,古诗有云“雄鸡一声天下白”——指的是公鸡一叫,天就亮了。形容东方破晓,黎明到来,寓意美好生活即将到来。鸡、石同音“基石”,伴随着升起的朝阳,宏观意义上象征国家的繁荣昌盛、蓬勃发展,微观意义上象征生活和和美、吉祥如意,工作蒸蒸日上、基业长青、事业稳固!富有浓郁的生活气息和时代特色,属于珍藏级的国画作品。



刘二郎

国家一级美术师
中国书画院研究生
中国书画家协会会员
央视《鉴宝》栏目组特约嘉宾
国画泰斗李可染大师的入室弟子
市场润格费用30000元一平尺

抢购热线:15300302354

前景分析:校园足球如火如荼,明年考试或有改观

近几年,郑州市的校园足球工作备受重视,越来越多的学校加入到校园足球特色学校的行列。为何选考足球运球项目的考生还是最少呢?

对此,高百中说,虽然目前都在大

力推广校园足球,但是具备足球基本功的学生,很多仍是在小学或初中上学阶段,并没有到参加中招考试的年龄。“不过,从这两年的情况来看,选足球运球的学生已经在逐年增加。”他表示。

重要信息 明年体育考试项目将摇号决定

郑州市将中招体育考试成绩纳入中招总分后,关于考试科目的选择一直是重点。经过多年的完善,目前中招体育考试的7个项目,可从各个方面锻炼青少年的体育技能、身体耐力等。但是,因为考试科目相对固定,依然不可避免地出现初中学校片面追求成绩,考什么练什么,而学生们也是哪项强选考哪项。

不过,2018年郑州市中招体育考试将会实行重大改革,考试项目将通过摇号产生,由现在的“必考项目+自选项目”改为“必考项目+摇号统考项目+考生自选项目”。其中,必考项目是长跑(男子1000米、女子800米),统考和选考项目分三类:素质类一跳绳、50米跑,素质类二掷实心球、立定跳远,技能类:篮球运球、足球运球。

考试项目如何摇号,提前看一看

根据此前郑州市教育局发布的政策,摇号主要分为下面3个步骤:

第一步:摇号确定统考素质类一或素质类二。

第二步:从已摇号确定统考的素质类一或素质类二中摇号确定郑州市统考的素质项目一项。假如摇号确定统考项目是素质类一项目后,从素质类一的两个项目,即跳绳、50米跑中再摇号确定一项作为全郑州市统考素质类项目。

第三步:从技能类项目篮球运球、足球运球中摇号确定郑州市统考的技

能类项目一项。

这样一来,学生已经确定了3个考试项目,最后一个选考项目则是学生从未被摇中另一个素质类项目中选择一项作为选考项目。

这项改革其实从2016年初就公布了实施办法,当年的新初一学生恰好赶上了改革后的第一次中招体育考试。

“这样一来,就避免了学生考什么练什么,有助于学生身体全面发展。”高百中表示,预计在2017年12月份,会通过摇号确定2018年中招体育考试的科目。

发行价:16800元

限时秒杀价格:

2980元

前30名订购者送丁酉鸡年整版邮票!